



英国王室发喜帖

请客1900人,超半数为“亲友团”

英国王室官员19日说,英国女王伊丽莎白二世已向国内外大约1900人发出邀请函,请他们出席威廉王子与未婚妻凯特·米德尔顿定于今年4月举行的婚礼。其中,被邀者半数以上是这对新人的亲朋好友。

受邀者既包括王室成员、国家元首、足球明星等“重量级”人物,也包括普通民众,如“准新人”朋友、慈善人士甚至无家可归者。

喜帖已寄出

本月16日至17日,英国白金汉宫以女王伊丽莎白二世名义陆续给国内外宾客寄送邀请函。

法新社描述,邀请函呈白色、镶金边,印有伊丽莎白女王全名缩写“EHR”黄金压铸盖章,置于灰棕色信封内。

邀请函写道,女王邀请(受邀者)于2011年4月29日11时前往威斯敏斯特教堂出席威廉王子殿下和凯特·米德尔顿小姐婚礼。

邀请函对宾客着装提出要求,即需穿着制服、礼服或西服。

威廉王子和米德尔顿相恋8年,去年10月订婚。

千人是亲友

白金汉宫没有公开宾客名单具体细节。为符合威廉王子作为英国王位第二顺位继承人身份,不少受邀者为“重量级”人物,如王室成员、国家元首、宗教

人士、外交人士等。

大约50名英国王室成员获赠。另外,来自各英联邦国家大约200名政府、议会官员包括英国首相卡梅伦、副首相克莱格、内阁大臣和外交官等,还有30名英国军方人士也将出席婚礼。

英国广播公司报道,英国足球明星大卫·贝克汉姆和妻子维多利亚也在受邀者之列。

法新社调侃,米德尔顿与威廉王子订婚时曾说,嫁入王室“令人畏怯”;如今,婚礼宾客“重量级”身份足以满足她这一“预期”。

1000多名宾客为准新人双方亲友。媒体猜测,其中不少人来自苏格兰圣安德鲁斯大学。威廉王子正是在那所大学读书时结识米德尔顿。

另有80名宾客来自威廉王子创建的慈善机构。

另外,一些曾与威廉王子接触的普通民众也获邀见证王室婚礼,如一些无家可归者以及在阿富汗和伊拉克战场上受伤的



士兵。

晚宴仅300人

根据英国广播公司公布的婚礼细节,威廉王子和米德尔顿踏上威斯敏斯特教堂红地毯时,双方家庭成员将共同坐在教堂前排。

王室家庭成员包括伊丽莎白女王和丈夫菲利普亲王、威廉王子父亲查尔斯王储、弟弟兼伴郎哈里王子;女方家人包括米德尔顿的父母迈克尔和卡萝尔、妹妹兼伴娘皮帕以及弟弟詹姆斯。

然而并不是所有宾客都参加婚礼全程。在威斯敏斯特大教堂的仪式结束后,只有大约600名客人受邀前往女王伊丽莎白二世举行的盛大招待会。当天晚上,威廉的父亲查尔斯王储将举办晚宴和舞会,宾客将以两位新人的密友和家人为主,参加人数为300人。

黎黎(新华社)
张品秋(中国日报)

»相关新闻

卡米拉警告准王妃:别想走戴妃路线



准婆婆卡米拉

据报道,英国准王妃凯特·米德尔顿近日紧锣密鼓筹备婚礼,却没想到威廉的继母卡米拉对婚礼细节有诸多意见,让凯特乌云罩顶。

美国八卦杂志Star周刊报道,凯特9日与准婆婆卡米拉共进午餐,席间卡米拉对凯特与威廉婚礼的每个细节都下指导棋,让凯特很不爽。卡米拉先询问凯特“我可不可以给你一点建议”,随后就长篇大论提了一大堆意见,包括指出英国正值经济衰退期,凯特的婚礼未免太铺张了。卡米拉甚至建议婚礼改用香肠与小份餐点套餐。

知情人士表示,凯特听后后傻眼,觉得受到羞辱。卡米拉还警告凯特“别想走黛安娜路线”,进了王室也不要太奢华。凯特不敢相信卡米拉竟拿她尊敬的黛妃为负面教材,不过她也不是省油的灯,紧接着就把她对黛妃的看法告诉了准婆婆。

卡米拉在午餐后打电话给威廉,告诉他凯特太固执。凯特则跟威廉说,不想再跟卡米拉单独用餐。28岁的威廉与29岁的凯特即将于4月29日完婚,弟弟哈里王子的情事也备受关注,据传26岁的哈里将在哥哥婚礼后的几个月内,宣布与分分合合7年的女友、25岁的切尔西订婚。综合

巴林王储“开启对话”

一些示威者重新回到珍珠广场

巴林王储萨勒曼·本·哈马德·本·伊萨·阿勒哈利法19日呼吁各方团结一致促进局势稳定,并对先前集会中的受伤者及死者家属表示慰问。

对话已经开始

萨勒曼王储是巴林武装部队副总司令,18日获国王哈马德·本·伊萨·阿勒哈利法授权,负责开启全国对话,召集各派解决眼下巴林面临的危机。

他19日经由国家媒体发布声明说:我再次强调,我们的职责是维持安全和稳定,保证不出现冲突,确保局势不恶化。”

萨勒曼王储希望民众保持冷静,呼吁各派别政治力量展开合作。

局势越快平静,我们就能越快实现目标,”他说,加入我们,稳定局势,然后设立哀悼日,悼念我们失去的孩子们。”

本月17日,巴林警察在首都麦纳麦珍珠广场采取强制清场措施,驱散连日来在广场集会的数千名示威者,致使4人死亡。

巴林政府官员说,警方行动是为了挽救巴林,使之不会陷入宗教派系斗争的深渊。”

19日晚些时候,巴林政府说,各方对话已经开始。“王储与各政治派别的对话进程已经在巴林开始,”路透社援引政府信息事务部门官员的话报道。

重回珍珠广场

当天早些时候,萨勒曼王储下令军队和警察从麦纳麦民众聚集地撤出,避免与示威人群发生冲突,为下一阶段对话创造环境。

巴林军队和装甲车率先撤离珍珠广场,由警察继续监督法律和秩序”。

按路透社说法,军队撤离后,少量示威者试图重新进入珍珠广场,但警方发射催泪弹迫使对方离开。

随后,警察也分批撤离。一些示威者重新回到珍珠广场。

政府先前实施两次清场行动,与示威者发生冲突。清场行动受到海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)的支持。

面对萨勒曼王储的表态,反对派“维法克”表示欢迎,称萨勒曼王储做了正确的事”。

医院已经满员

本月14日以来,不少示威者占据珍珠广场举行集会抗议,其中大多为什叶派。他们要求政府下台,呼吁各宗派获得“更加公正公平权利”。

示威者数次与军警发生冲突,致使不少人受伤。

路透社19日援引麦纳麦萨勒曼尼亚医院一名医生的话报道,由于受到催泪弹和橡皮子弹袭击,60人至80人被送入这家医院接受治疗。

这名医生说,医院已经满员,氧气袋供应不足。

前一天,这家医院门诊部副主任阿里·易卜拉欣告诉美联社记者,这家医院收治至少66名在冲突中受伤的示威者,其中4人伤势严重。

蒋晓晓(新华社)

伊朗两艘军舰今天穿过苏伊士运河

据新华社电 两艘伊朗军舰20日接近红海的苏伊士运河南端,准备完成自1979年以来伊朗船只对这条运河的首次穿行。埃及中东通讯社18日说,埃及政府当天同意伊朗军舰经由苏伊士运河驶入地中海。

按照原计划,两艘军舰预计于埃及时间21日早晨6时开始从运河南端航行,向北行驶,穿过运河进入地中海。伊朗官员说,两艘军舰计划前往叙利亚参加训练。伊朗官方媒体说,两艘军舰中一艘为护卫舰,一艘为补给舰。

沃尔沃汽车联手阿里巴巴缔造中国商界精英创赢之路

2011年1月20日,沃尔沃(Volvo)汽车中国携手阿里巴巴集团,正式启动“创赢中国——沃尔沃·阿里巴巴精英企业家评选”活动,旨在为更多创新进取的精英网商构筑一个展示他们创新商业思想和实践的广阔平台。这是继S80L加长版T4 2.0上市后,沃尔沃汽车秉承“驾驭人生 创赢不止”的品牌理念所打造的又一次豪华汽车与商界精英珠联璧合的盛典,将进一步巩固沃尔沃S80L加长版的豪华商务车定位,并大大增强沃尔沃汽车的豪华品牌形象。

李开复领衔专家评审团队

此次评选活动的专家评审团队云集了众多中国的商界精英,包括著名企业家、创新工场创始人李开

复,阿里巴巴集团副总裁邵晓峰,集团研究中心副总裁梁春晓,以及资深媒体人、《创业家》杂志总编辑兼社长牛文文等人。出席启动仪式的评审专家在现场以亲身经历阐述了各自对精英企业家及“创赢”精神的理解。

沃尔沃汽车以“创赢”之道定义中国精英企业家

沃尔沃·阿里巴巴精英企业家评选以创与赢为标尺,衡量中国网商中的精英。创新是他们成长的基因,进取是他们不断进步的源泉。他们拥有成熟稳重的商业魄力,执着拼搏,追求事业和自我价值的实现,是富有社会责任感,注重内在和外在价值与品质的商界成功者。这也正是沃尔沃S80L所吸引的客户群体的特质。

沃尔沃汽车引领“精英企业家”进取人生

作为高端豪华汽车品牌,沃尔沃一直遵从积极进取的人生态度,为中国年轻社会精英传递着“创”“赢”的奋斗理念。“创”意指创新,是对新事物、新思想的开放态度,是不断探索,不断以新思想、新方法指引自己前行的精神,是不断打破既有,超越自我的过程。创新是沃尔沃的品牌精神之一,沃尔沃80余年的历史就是一部不断创新的历史,创新进取同样也是沃尔沃目标消费者——中国当代精英所具有的重要特质。“赢”是一种态度,一种积极进取的精神。沃尔沃S80L的消费者具有积极进取的人生态度,从不固步自封,未到极致,永不言止。

广汽本田姚一鸣执行副总经理表示,歌诗图将轿跑车、豪华轿车、SUV“三位一体”地完美跨界融合,上市以来已经吸引了相当多注重生活品质、独具艺术鉴赏力的消费者的关注。

广汽本田自主品牌的第一款车型理念S1,以“技术同步、品质同源、服务同网”的领先优势引领合资自主新潮流。目前广汽本田正紧锣密鼓地为理念S1的上市做冲刺阶段的准备。

广汽本田 2011 年迎来稳健开局

2011 款雅阁上市首月销量突破 2 万

2011 新年伊始,广汽本田以稳健的步伐开启了新一年的篇章,1 月销量达到 36839 辆,创下历年开年单月销量之最。其中 2011 款雅阁(Accord)作为广汽本田 2011 年首款精心之作延续王者风范,上市当月即突破两万辆的市场销量,1 月销量达 20839 辆,同比增长 18.46%,继

续蝉联中高级车销量冠军;CITY 锋范则继续保持 2010 的热销势头,以 13461 辆的优异成绩交出了新年第一张答卷。

作为广汽本田进军豪华车市场的首款车型——歌诗图,在刚刚落幕的“2010CCTV 中国年度汽车评选”颁奖盛典中,荣膺“最佳外观”大奖。